



CLASSIQUES
GARNIER

Édition de ALQUIÉ (Ferdinand), « Errata », *Œuvres philosophiques*, Tome III – 1643-1650, DESCARTES (René), p. 1161-1161

DOI : [10.15122/isbn.978-2-8124-2789-3.p.1161](https://doi.org/10.15122/isbn.978-2-8124-2789-3.p.1161)

La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.

© 2018. Classiques Garnier, Paris.
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

ERRATA

Page 147, ligne 16, au lieu de « qu'il ne prend point », lire « qu'il prend ».

Page 872, note 2, ligne 1, au lieu de « subsisto », lire « *subsisto* ».

Page 883, ligne 2, au lieu de « infinie », lire « indéfinie ».

Page 924, dernière ligne du point 7, au lieu de « comphere », lire « *comphendere* ».

Page 1012, article 78, ligne 14, au lieu de « arreté », lire « *raretés* ».